# B ] G 1
%
E R = L g
BEAe
Bd AL — BE X
SMTESH288 BT AHLMTE|SHEETLHERBNE E B % URE |BEELBERE &£ B E 17
IEES £101E
I = 4% AABHEERHRIE
I =% FTABREBERAZTRAS A
¥ E % 23511,600 H AR E BT 21,770,000 M
A K OB 2 O#® £ I
A K OE K £ i z
% 1 @ A 4 £ 2 @ A % 3@ A

W M EI KIS 21,520,000

32T = e 21,300,000 % #L

XKE#ESIZ2M 21,500,000

W % @B E % 21,750,000

W Eags I 21,550,000

H N OB OB ® 21,700,000

L B OB & ® 21,600,000

oA B OB O® 21,630,000

XM OREESR ® 21,650,000

wm o B OB ® 21,400,000

iE & AEBEIT ALELHEBEORICEASNI-EED 1005 D8ITHY T HEEEMEL -4
(HBEREHEITIARBOHERAHLHLEEL. TOMBEEEYYIETHE£EE) TH D,




¥ B ] G E:
e
Hid Z
E R = L g8
BEAe
Bd AL — BE X
SHMITESA288 BIT| AHLBTE | FRETLHAKENE E B % TeE |SEHLBER £ E B T
£ % E B HEKEEIS
¥ B % SERM- i E KK E R EER T EBET
¥ BB w TALEREREA A
¥ E Ml % 32,714000 H AALE BT 29,740,000 H
A OB R # £ =
A HoEBF OE % i =
% 1 @ A & % 2 @ A L % 3 | A L

MW B A& K E H 4 =

= % = B 28,100,000 EFL

WEREMiaLF LI

= Py & i 29,000,000

WEHEHIVHILEVE

= = m % 30,000,000

WM=/KkavHILE2hk

= % % B A 29,000,000

KBXRaAVHILEAVEH

E m e % 30,430,000

& ALEEIT ALELHEBORMICEASNI-EED 10057 D10ICHL T HEEEMEL-£4E

(HBEREHEITIARBOHERAHLHLEEL. TOMBEEEYYIETHE£EE) TH D,




# B4 &l G =
%
E R = L g
BEAe
B AL — BE X
SHTESH288 HiT| AHBTE |SHETLHEMBEHE E B = TsE |SEHOHBEE & E E T
£ B EE E £
£ B % SO RREN FEL FE CKIESLHESTEBER
¥ %18 A TILEER R HhR
% E i % 1,925,000 M AR E LB EE 1,750,000 M
A K OB O O® £ #
A OE OE % i =
% 1 @ A & % 2 @ A L % 3@ A
WMELSE LY B X4t 1,700,000 & HL
W & 5 O < B @ 1,880,000
7—IL-I—-FE—Bx® 1,900,000
EtTHEEMERE LR 2,450,000
WIARTavHILT405 2,000,000

B & AEEIT ALELHEHEORMICEASNI-EED1005D10ITHHL T HEEEMEL-&E

(HEEHITIARBEOHBHL HEHLEEL. TOHBERETYVIETHEH) TH 5,




